

80 后的年轻留学顾问

她说最欣赏自己的乐观和自信

文/摄 金妍

MiKi 很年轻,初见她的时候就被她笑起来弯成月牙的大眼睛所吸引。虽然是 80 后的年轻女孩子,她已经有了多年的工作经历,并且现在是经验颇丰的美加大区首席留学顾问。找 MiKi 辅导和准备签证材料的学生很多,而他们后来都成为了她的朋友,回国了都会来看她,给她带来礼物。说到朋友,MiKi 是个重感情的女孩,好人缘让她拥有许多真诚的朋友。

对待工作,MiKi 的敬业精神十分让人佩服,用她的话来说就是典型的工作狂,丫头晚上在单位工作到 10 点,回到房间还会继续工作至凌晨自然睡着。让人惊讶的是她的皮肤还是那么好,几乎能掐出水来,这就是人常说的天生丽质吧。

在国外那几年,一半学业一半事业

下午,和她坐在星巴克,咖啡香伴随着我们的交谈。高中毕业,MiKi 去了新加坡读本科,所在的卧龙岗大学是澳大利亚在新加坡的分校。和别的女孩子不同,她的理科成绩特别好,尤其喜欢数学,这为她后来的大学生活带来了优势。在涉及奖学金的入学考试中她考了第一名,顺利获得了奖学金。概括她的大学生活,她说了一句很辛苦,开始时甚至有做逃兵的念头。但渐渐熟悉了以后,她便利用一切假期时间读书,在完成大部分学分的本科阶段后期就开始兼职做起学校的教学任务,成为一名代课老师。可以说,她的海外大学,一半学业,一半事业。由于理科成绩突出,MiKi 被安排教授金融分析、金融会计、会计基础等课程。她说,有不少同学出国留学忙于找兼职或者不停在旅游,而耽误了学业,这是十分不可取的,到了国外还是应该将学业放在第一位去完成。

在新加坡是不允许学生打工的,但能干的她人缘非常好,获得了许多社会实践的机会。她为一些慈善机构和公司做了很多活动的企划案,在她的脑袋里,藏着许多新奇的构想。在国外,当天卖不掉的面包是不允许第二天再卖的,傍晚,她就和朋友们一起将面包铺里剩余的面包送去福利院。为了抚慰心理抑郁的人们,她还策划了心理辅导站……她的每一天都充满了热情,可以说,在国外的四年,MiKi 的生活非常充实。

找工作,找住机遇很重要

MiKi 年纪很轻,工作经历却非常丰富。除去大学里的教学经历,她回国后还在深圳任新加坡院校的校方代表并且兼做广东教育国际交流服务中深圳服务中心美加部部门经理。用她的话来说,一直和教育打着交道。本来她是可以留在新加坡的,但是应了父母的要求,离家近一些,MiKi 来到了天堂杭州,成为了留学顾问。她一半小资,一半工作狂,对工作的态度热情而执着,对生活每天充满了设想和活力,隔一段时间给自己一个旅行,好好放松,让同龄的许多人好生羡慕 MiKi 觉得找工作是比较难,但是也没有想象中的那么难,要看个人的机遇,而且能力很

重要。当机会来了,就一定要抓住,用自己的能力去用心展示。

好的心态,让我干劲十足

MiKi 的心态很好,她总是在笑,话语字字珠玑。我问她:“最欣赏自己什么?”她毫不犹豫地回答:“乐观和自信,我觉得自己还有点小聪明。”说完就笑开了。“那最不喜欢自己什么地方呢?”她想了想,“没有不喜欢自己的地方,不过我有些健忘,但是我很努力在做的工作却不容易忘记。”她现在除了每天为学生准备出国留学的材料,还要经常给学生进行为期一月的口语培训,虽然有时候也会失去耐心,但是她总是尽力去做,并且做到最好。MiKi 说她最喜欢的一句话是:原则要有,态度要好。人最怕的是失去了目标,对于人生,她给自己的目标非常清晰。

脑子里有那么多创意

“我想给自己一个空间,过自己的生活,比如开一间店。”MiKi 很小资,她喜欢收集各种香水,她跟我讲述她的设想时眼睛里放着忽闪的光:我想过要开一家甜品店;也想过加盟星巴克;想开一家德国风格的工艺品店;也有想过开一家有特色的餐厅,每天只为一个客人服务;甚至想过这样一家餐厅,中午和晚上为客人提供用餐,其余时间可以教授给他们怎么样做自己喜欢的菜肴;或者只开一家招待朋友的咖啡厅,不为赚钱,只为和朋友相聚。说到创意,MiKi 的话匣子就关不上了,想过一种自己所喜欢的生活,这就是她的目标。盲目的生活,没有憧憬的状态是她最不喜欢的,那样就会失去了工作和生活的动力。

关于出国留学

目前是申请美国秋季入学的最佳时间,MiKi 的时间也被安排得满满的,相比以前,去美国的申请人数明前要增多了,因为美国的签证手续比以前要宽松得多,合格率也比以往要高很多。

MiKi 提醒即将选择出国留学的学生,必须要清楚自己的留学目的。对于申请赴美国读高中的学生来说,去美国留学是个很大的挑战,因为美国高中招收中国内地学生也才开放三年多的时间,目前中国学生在私立高中的比例非常少,学生刚过去就得直接面临语言,相关课程以及生活习惯多方面的适应。而对于申请美国的本科来说,学生可以先挑选学校而非专业,因为美国教育的特殊性,所有学生本科阶段的前两年都是学习基础课程,到第三年才选择专业。所以我们目前帮助学生选择的专业也是大多数结合学生的家庭背景去建议申请,其主要目的也是为了提高签证申请的成功率。对于申请美国的研究生来说,专业的选择基本决定了学生以后的职业道路,兴趣可以伴随职业走得更远,所以也不要盲目跟随大潮流,选择当前热门的高薪职业,有规划的人生才能够完美。



华尔街英语登陆杭城



华尔街英语是全球著名的培训公司,提供成人世界级的英语教育。30 多年来,华尔街英语在 26 个国家和地区创立了 400 多个学习中心,已经成功培训了近 200 万名学员。作为全球高端英语培训市场的风向标,华尔街英语在中国的 28 家培训中心,日前落户杭州延安路恒通大厦。至此,杭州成为继北京、上海、广州、深圳、天津之后第 6 个进入华尔街英语阵营的城市。

今年华尔街英语将全面更新其全球教学系统,更新项目包括“综合学习法”中的“英语在线”、“高级英语”、“商务英语”、“华尔街英语虚拟村”等。而经过全面升级后的华尔街英语多元化培训方式,集合了社交俱乐部、英语角、虚拟社区等多种线上、线下课程,可以促成学员在双向的交流中更快、更深地提高自身使用英语的能力。

作为世界上第一家采用多元教学法的培训机构、第一家把高科技引进语言教学的培训机构、第一家提供中心与网络学习相结合的培训机构,华尔街英语的“综合学习法”使其学员可以根据自身的工作和生活日程来安排学习进度和上课时间。学校将对学员的学习时间和情况进行跟踪记录,并且指定时间对学员的学习效果进行测试。

杭州的华尔街英语教室宽敞明亮,有专门的语音室和场景训练室,透明的玻璃隔出教师咨询室和学员测试台。学员可以根据自己的情况和需要选择从 1 到 17 个级别的课程,这里的教学比较适合上班族,在业余时间给自己充电。

华尔街英语自 2000 年进入中国开始,已经拥有了 60000 多名学员,1500 余名员工。而这家 1972 年创建于意大利的培训机构,目前已经在亚洲、欧洲、拉丁美洲 26 个国家和地区的 400 个语言中心为近 200 万学员提供了英语培训服务,无论是规模和培训方法都居于领先地位。



与“星期”有关的英语

与 Sunday 有关的:

Sunday run——长距离。

Sunday painter——业余画家。

Sunday saint and Monday sinner——假道学,伪君子。

Sunday school truth——众所周知的道理或事实。

Month of Sundays——很久。

To look two ways to find Sundays——斜着眼看。

与 Monday 有关的:

Blue Monday——沮丧,闷烦(相对于欢乐的周末而言)。

Mad Monday——忙乱的星期一。

与 Friday 有关的:

Friday——忠仆,随从(源自鲁滨逊漂流记)。

Man Friday——男忠仆。

Pal Friday——极受信赖的女秘书。

Friday face——神色不佳之人。